



Protokoll Dragracing 6–2023

2023-08-22 kl.18.00-19.00

Plats: Digitalt

Deltagare - Svemo

Fredrik Hansson	Sportansvarig
Emelie Rahm	Koordinator
Rejje Irén	Adjungerad
Ronny Olsson	Adjungerad, ej närvarande
Pär Evensson	Grentekniker

1. Mötets öppnande samt godkännande av dagordningen

Sportansvarig Fredrik Hansson hälsade alla deltagare välkomna till mötet.

2. Val av justerare

Pär Evensson valdes till justerare av protokollet.

3. Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna. Protokollet finns publicerat på svemo.se (Våra sportgrenar/Dragracing/Dokument & blanketter).

4. Ekonomi

4.1 Budget och verksamhetsplan

Handlingsplan inför budget och verksamhetsplan till 2024 har inkommit och ska skickas in till Eva Ericsson senast 1 september, styrelsen kommer gå igenom ansökta medel under oktober för att sedan fastställa budget 12 november.

Budget måste innehålla: Sportslig verksamhet på alla nivåer, tillväxt, utveckling och resultat i fokus. Diskussion fördes hur vi kan skapa tillväxt och utveckling inom dragracing under 2024.

Månadsrapport gällande årets budget är genomgången och allt följer budgeterade medel.

5. Licenser

Licensstatistik per juli 2023 dragracing

Bas: 4

Guldhjälms: 1

Ungdom: 2

Junior: 6

Senior: 22

Classic: 1

Elit: 13

Totalt: 49 (54 under samma period förra året)



6. Uppklassningar/Nedklassningar Dragracing

Inga ansökningar har inkommit. Ansökan om uppklassning mejlas till Svemo Dragracing på dragracing@svemo.se.

7. Junior Recruit

Nytt marknadsmaterial behöver tas fram till MC-mässan i januari 2024.

8. StreetBike

Startgrids-hojen finns i Alingsås, den behöver stripas om då Svemo har bytt namn, hojen behöver även flyttas till Stockholms-området.

9. Säkerhet

Nästa möte planeras till 23-24 september i samband med Nyköpings Trial-NM. MIPS - ett studiebesök skall försöka organiseras i november.

10. Miljö

Peder Eneroth kommer att delta på Miljöforum 7-8 oktober tillsammans med Fredrik.

Peder genomförde miljöinspektion i samband med EM-tävlingen i Tierp, rapport med bilder är sänt till Svemo, arrangören och FIM-E.

11. Utbildningar

Uppkörning kommer genomföras under september, utbildningsmaterial är översänt.

12. Tekniska rådet

Nästa möte sker när det finns ett behov av det från någon gren.

13. Ärenden

13.1 Framtida licenssystem

Förslag har tagits fram för ett nytt licenssystem till 2025 vilket skickats ut till samtliga sektioner. I samband med EM i Tierp diskuterades förslaget inom grenen och Fredrik har fått i uppgift att skicka in dragracingens synpunkter.

13.2 Elitstöd

Rapport om tilldelat elitstöd från RF har skickats in till Svemo elitansvarige.

14. Internationella statustävlingar 2023

14.1 EM-tävlingar 2023:

25-27 augusti	Hockenheim, Tyskland
7-10 september	Santa Pod, Storbritannien

Tilläggsreglerna för tävlingarna publiceras på <https://www.fim-europe.com/drag-bike/>

Synpunkter har framkommit angående hur kärl & bränslepumpar/ledningarna är fastsatta för FIM-klasserna, Rejje tar upp frågan på november-mötet i FIM-E.

Önskemål har framkommit från FIM om att införliva en JB Pro-klass i FIM-reglementet, det finns enbart inom nordens i nuläget.



14.2 SM och RM 2023

25-27 augusti	Sundsvall Raceway	SHRA Sundsvall
---------------	-------------------	----------------

SM-manual och grafiskt material finns att hämta på <https://www.svemo.se/vara-sportgrenar/start-dragracing/tavla-i-dragracing/tavla-i-sm-usm-rm-dragracing>

15. Rapporter

15.1 SM-tävlingar

Aktuella resultat finns på <https://www.svemo.se/vara-sportgrenar/start-dragracing/resultat-dragracing>

15.2 EM i Tierp 10-13 augusti

Den tredje EM-deltävlingen genomfördes på Tierp Arena 10-13 augusti och vi hade vissa utmaningar med dåligt väder, speciellt på söndagen då elimineringarna inte kunde påbörjas förrän klockan 17.30. Arrangören gjorde ett suveränt jobb med hänsyn till förutsättningarna.

16. Övriga frågor

Svemo-enkät angående kansliets tillgänglighet har skickats ut till föreningarna. Enkäten går också att finna och besvara via <https://svemo.se/nyheter/svara-pa-var-enkat-och-hjalp-svemo-bli-bättre>

17. Nästa möte

Planeras till 2023-09-19 kl 17.30. Emelie skickar ut inbjudan.

18. Avslutning

Fredrik tackar för ett givande möte.

Vid protokollet

Emelie Rahm
2023-08-22

Justerare för protokollet

Pär Evensson
2023-08-24